
Manual de Instalação

EXTENSÃO TELHADO

Zona Industrial, Apartado 36
3684-001 Oliveira de Frades, Portugal

T.+351 232 811 381
F. +351 232 767 381
distribution.pt@voltalia.com



x 4 x 2 x 4 x 6 x 4 x 6 x 2

x 2 x 1 x 1

x 2

x 2 x 2 x 3 x 1 x 2

11 2 3 4

9 10 11

6 7 8

12 14 15 1613

5

MICRO INVERSOR

PORCA M8
DIN934 INOX A2

ANILHA M8
DIN9021 INOX A2

ANILHA MOLA M8
DIN127 INOX A2

FIXADOR DE FECHO
ALUMÍNIO MÓDULO FV

PF CABEÇA MARTELO M8X30
DIN186  INOX A2

PF CABEÇA MARTELO M8X45
DIN186  INOX A2

PERFIL ALUMÍNIO
(COMPRIMENTO1100MM)GANCHO INOX A2

ANILHA M4
DIN125 INOX A2

PORCA M4
DIN934 INOX A2

PF CABEÇA CILÍNDRICA SEXT
INT M4X16 DIN912  INOX A2

CABO TERRA 4MM
(COMPRIMENTO 870MM)

CONECTOR
PERFIL ALUMÍNIO

(COMPRIMENTO 300MM)

PF AUTO-PERFURANTE CQ PH
Ø3.5X13 DIN7504-N INOX A2

2º

AB

1º

1

2

±30KG

FURAÇÕES FIXAÇÃO ESTRUTURA
Furações de acordo com sistema de fixação e tipo de telha

DESCONEXÃO DO KIT
Conector Micro Inversor / Quadro ou Tomada / Cabo terra

PESO DO KIT



1050±
820

±

7

3 FIXAÇÃO GANHOS INOX
Fixações não incluídas



8

8

16

5

6

4

2

3

3

3

3

4

5

REPOSIÇÃO TELHAS

FIXAÇÃO PERFIS ALUMÍNIO



6

5

1

4

10

15

13

14

12

14

5

6

FIXAÇÃO MICRO INVERSOR

LIGAÇÃO CABO TERRA AO MICRO INVERSOR



6
4

2

4

2

6

9

6

4

7

8

DESAPERTO FIXADORES DE FECHO

POSICIONAMENTO FIXADORES DE FECHO



3º"CLICK"

BA

4º

2º"CLICK"

1º

"CLICK"

"CLICK"

15

17

16

13

14

11

A B

8

9 FIXAÇÃO MÓDULO FV

LIGAÇÕES AC/DC E TERRA DOS MÓDULOS


	Sheets and Views
	Energykit_Extensao_Telhado_27.04.2017_PT-Cover
	Energykit_Extensao_Telhado_27.04.2017_PT-1
	Energykit_Extensao_Telhado_27.04.2017_PT-2
	Energykit_Extensao_Telhado_27.04.2017_PT-3
	Energykit_Extensao_Telhado_27.04.2017_PT-4
	Energykit_Extensao_Telhado_27.04.2017_PT-5
	Energykit_Extensao_Telhado_27.04.2017_PT-6




